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1. Bubpatu npaBunbHe MipKyBaHHA:
1 - KOXXHe TiNo Mae MexaHiYyHy eHeprito;
2 - KOXKHe Tino Mae MexaHi4yHy poo6orTy;
3 - KOXXHa cuna BUKOHYE MexaHiuHy eHeprilo;
4 - KOXXHa cuIla BUKOHY€E MeXaHiuyHy poboTy.

@r) 1 OB)2 OB)3 @4

2. fKi 3 unx pisM4yHNX ABULY BiGHOCATLCA A0
TennoBuX sBULY Npupoan?

.A) HarpisaHHS BOAM
.E) BMCUXaHHSA o3epa

.B) YTBOPEHHS TYyMaHy
OF) nosiea BeCerku Ha Hebi

3. Axun 3 unx pisnYHNX TepMiHiB MOXe ByTH
CUMHOHIMOM [0 BMpasy ,,XaoTU4HUN pyX”’?

.A) 6esnagHu pyx

OE) HEepiBHOMIPHUN pyX
.B) HEeopraHi3oBaHu pyx
‘F) HEKOHTPONBbOBAHNIA PyX

4. Kotpe 3 uux ¢pismyHux ABULLY NiATBEPOXKYE PYX
Monekyn?

@A) pvidbysis
OB) andopakuis

OB) ancnepcis
OF) aucoduiauis

5. Xnonuunk macoro 40 kr, nigHimarouMcb No cxogax,
NPOMLLOB TPETUHY WNAXY. Ky poO6OTy BUKOHaB
XNOMYMUK, AAKLWO BUCOTa HaMBULLOI CXOOUHKMN
AOPiIBHIOE 24 M, a NPUCKOPEHHSA BifIbHOro
nagiHHsa — 10 m/c*?

OA) 0 kx
(OB) 6,4 kI

@5) 3,2 kx
On) 9,6 kox

6. AKi 3 uMx hisNYHNX BEeNMYUH BUKOPUCTOBYIOTb
B Teopii ANA onucaHHs TensIoBoro pyxy Mosekyn?

OA) cepefHs Maca Morekyrn

.5) cepefHsi eHepris Monekyn
.B) cepefHs WBNOKICTb MOMNeKyn
OF) cepegHsi TeMneparypa Monekyn

7. Temnepatypa Tina — ue ...
OA) disnyHa Teopis

OB) isnyHa rinote3a

OB) isnyHa dopmyna
‘F) disnyHa BenmunHa
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8. Bubpatu chopmyny, sika npaBMnbLHO onucye
3B'A30K MiX TemnepaTtyporo 3a wkanow Llenbcis
ti TemnepaTypoto 3a wkanow KenbBiHa T.

OA)t=T+273 @5)t=7-273
@B)7=t+273 Or) 1=t-273

9. ABTOMOGinb, pyxaro4umchb 3i WWBUAKICTIO 72 Km/rop,
ponae cuny onopy noeiTpa 4 kH. 3HanTn
NOTYXHICTb ABUIyHa LbOro aBToMo6ins.

@~) 80 kBT (OB) 100 kBT
(OB) 120 kBt (Or) 140 kBr

10. Ha cKinbKu rpagyciB 3pocna Temneparypa Boam,
AKLWO il MOYaTKOBa Temnepatypa gopiBHIOBana
20°C, a kiHueBa — 320 K?

OA) 310K OB) 300K
@B) 27k Orn 17k

11. InAa cTBOPEHHS PiAMHHUX TepMOMeTpiIB
BUKOPUCTOBYHOTH BNIAaCTUBICTb PiAvH nig yac
HarpiBaHHA 36inNblwyBaTH ...

(OA) csilt konip @5) ciit o6'em
OB) CBOO Macy OF) CBOIO eHeprito

12. Akwo GimeTaneBy NNAacTUHKY HarpiBaTty,
TO BOHa:

.A) BUrMHATUMETbCS

O B) BugoBxyBatumeTbCA
O B) HamarHivyBaTumeTbcA
O IN) poswapoByBaTUMETLCA

13. YoBeH macoto 100 Kkr nnMBe No piyli BHU3 3a
Teuielo 3i wBMAkKicTiO 5 M/c BigHOCHO BOAMW.
3HanTn KiHeTUYHY eHeprilo YOBHa BiAHOCHO
OeperiB, AKLO WBUAKICTb Teuil piukn gopiBHIOE

3 mlc.
(OA) 1700 Ox (OB) 2400 Ox
@B) 3200 Ox Or) 3900 ax

14. NMip 4ac npoTikaHHA AAKOro 3 Uux PisM4YHUX ABULLY
3MiHIOETbCS arperaTHMM cTaH Pe4OBUHN?

OA) avcouiauis .E) cybnimauis
.B) nnaBreHHA .F) KOHAeHcauis

15. KoTpa 3 unx pe4yoBuH nepedyBac B piaKoMy cTaHi
3a KiMHaTHOI Temnepatypu?

.A) BoOa .5) pPTYyTb
QB) cmorna .F) HadpTa
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16. BubpaTtu HenpaBunbHe MipKyBaHHS:
1 - BHYTpIilWHA eHeprifa Tina 3anexuTb Bif
TeMnepartypu;
2 - BHYTpILIHA eHepris Tina 3anexuvTb Bif
arperaTHoOro ctaHy;
3 - BHYTpILIHA eHeprisa Tina 3anexuvTb Bif
KiSIbKOCTi MOJIEKy;
4 - BHYTPILLHA eHepris Tina 3anexuTb Big noro
NosnoXXeHHs Ha oci KoopauHar.
OA 1 @4

OB)2 OB)3

17. Ha sikin BUcoTi BUcUTb s16nyko macoro 200 r,
AIKLLO MOro NoTeHuianbHa eHepris JOPiBHIOE
10 1>k, @ NPUCKOPEHHS BifIbHOro
nagiHHsa — 10 m/c*?
@5)5 v

OA)2,5m
OB)7,5m Or) 10m

18. 3HanTK macy atoma cpibna, Akui nig 4ac
HanWUMeHHA NNiBKNU PyXaeTbCs Y BaKyyMHI
Kamepi 3i wBuakictTio 200 m/c i Mae KiHeTUYHY
eHeprito 0,36 10™ [Ox.

@~ 1,8 10%«kr

(OB) 3,4+ 1% kr

(OB)2,6 « 10% kr
Or) 4,2+10% kr
19. NMpouec 06MiHY BHYTPILLHbLOK €Hepricr Mix

Tinamn 6e3 BUKOHaHHA MeXaHi4HOoI poboTu
Ha3uBaKTh ...

(OA) KKOo6MiHoM

.B) TEennoobMiHOM

OE) TepMoobMiHOM
OF) eHeproooMiHoM

20. Ons Toro, Wo6 36inbWUTN BHYTPILLHIO eHeprito
MeTarieBoi KynbKu, NOTPIOHO:

.A) BOAPUTU MOMNOTKOM

.5) OnycTUTK B Tenny Boay
OB) BMBECTMU 3i CTaHy piBHOBaru
QF) KWHYTW BEPTUKanbHO J40Oropu

21. KamiHeub, siku pyxaBcsi BepTUKanbHO Bropy,
B NeBHUA MOMEHT Yacy MaB KiHETUYHY eHepritlo
120 Ox i noTeHuianbHy eHeprito 80 [x. Yepes
AesKUN NPOMIKOK Yacy Noro KiHeTU4YHa eHepris
3MeHwwunaco y 3 pasu. Ak 3MmiHMnacb
noTeHuUianbHa eHeprif UbOro KamiHua?

OA) 3MeHLWwunach y 2 pasu
.E) 36inbwmnack y 2 pasmu
OB) 3MeHLwmnacs y 3 pasu
OF) 36inbwmnace y 3 pasu

22. TennonpoBigHicTb — Ue ...
.A) disnyHe sasuLe OB) i3nYHUA 3aKOH
.B) i3nyHMI npoLec OF) iznyHa BennuMHa

23. Po3MicTUTH Li pe4oBUHMU TaK, W06 iXHA
3paTHICTb NPOBOAUTY TENJIO 3pocTana,
NoYMHalo4m Big pe4oBUHU 3 HAMMEHLW Ol
TensonpoBigHICTHO.

OA) 6eToH — OepeBoO — cTanb
OB) OepeBo — cTanb — OeToH
.B) aepeBo — GETOH — cTanb
QF) ctanb — 6eToH — aepeBo

24. B sKin 3 uMx pe4oBUH He MOXe BigbyBaTuCb

KOHBeKLUifa?
QA) BoAa .E) CKMo
.B) rpaHit OF) noBiTpsi

25. 5Ki 3 unX Pi3aMYHUX MNOHATb € XapaKTepucTukamu
Baxens, 4O AKOro npuknanu cuny?

.A) nneye cunu

.5) ninis gii cunu

.B) BiCb 06epTaHHsA Baxens
‘F) TOYKa NpUKNagaHHs cunm

26. B sikux 3 umx ognHuLb QisnYHNX BeNUYUH
MOXXHA BUMIipIHOBaTH KiNbKiCTb TennoTn?

.A) B PKOYIISIX .E) B Karnopisix
QB) B rpagycax QF) B HbIOTOHaX

27. 3a gponomororo KOTpoi 3 Luux hopmMyn MoXxHa
BU3HA4YUTMU KiNbKICTb TENsIOTU, AKY OTPUMYE TiNno
nig yac HarpiBaHHA?

@A) Q = cmat
@s)Q=cmt,-t)

(OB) Q =2 cmAt
On Q=cmt, +t,

28. Ha pucyHKy 306paxeHa 3aneXxHiCTb NpupocTy

Temenpatypwm Tina At macoto 0,5 Kr Big
oTpumaHoro Tenna Q. BctaHoBuTH 3 siKOi
pe4YoBUHU BUIOTOBJIEHE Lie Tifo.

At°C

0'C
0 4 8 12 16 20 247Qx

(OA) 3 onoBa (c = 200 Ix/(kr * K))
.E) 3 natyHi (¢ = 400 Ox/(kr « K))
OB) 3 yaByHy (¢ = 600 x/(kr « K))
Or) 3 dapdopy (¢ = 800 Ax(kr * K))

29. Ulo6 BiguMHUTKM ABepi, Tpeba CTBOPUTU MOMEHT
CUNM BigHOCHO oci o6epTaHHA aBeper 2,4 H * m.
3a AKkoi MiHiManbHOI NpUKNageHoi cunu aBepi
BiAYUHATUMYTbCS, AKLLO IX LWUIMPUHA OOPIBHIOE

80 cm?
Oa1H OB)2H  @B)3H QOr)aH

30. WmaTok nboay macoto 150 r 3a NnoYaTKoBOI
Temnepatypu -20°C otpumaB 5 k[ TennoTu.
NMuTtomMa TennoeMHICTb NboAay AOpPiBHIOE
2000 Oox/(kr * K). Yn no4yHe uewn nig nnaBUTUCH?

@4 Hi

OE) Tak

OB) Tak 3a NeBHNX YMOB
QF) BCTaHOBUTU HEMOXINBO
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